
óÅÍÉÎÁÒ 11âÁÚÉÓ ×Ï ×ÓÅÈ ÚÁÄÁÞÁÈ, ÇÄÅ ÏÎ ÎÕÖÅÎ, �ÒÅÄ�ÏÌÁÇÁÅÔÓÑ ÏÒÔÏÎÏÒÍÉÒÏ×ÁÎÎÙÍ.1. äÁÎÁ ÇÉ�ÅÒ�ÌÏÓËÏÓÔØ 2x1 � 2x2 � x3 + x4 = 0 É ×ÅËÔÏÒ x = (2; 0; 4; 6). îÁÊÔÉ �ÒÏÅË�ÉÉ ×ÅËÔÏÒÁÎÁ ÇÉ�ÅÒ�ÌÏÓËÏÓÔØ É ÅÅ ÏÒÔÏÇÏÎÁÌ.2. ÷ÓÅ, ËÁË × ÚÁÄÁÞÅ 1, ÎÏ ÔÒÅÂÕÅÔÓÑ ÏÔÒÁÚÉÔØ ×ÅËÔÏÒ x × ÕËÁÚÁÎÎÏÊ ÇÉ�ÅÒ�ÌÏÓËÏÓÔÉ.3. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÏÔÒÁÖÅÎÉÅ × �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÏÒÔÏÇÏÎÁÌØÎÙÍ Ï�ÅÒÁÔÏÒÏÍ.4. îÁÊÔÉ ÍÁÔÒÉ�Õ Ï�ÅÒÁÔÏÒÁ �Ï×ÏÒÏÔÁ Ä×ÕÍÅÒÎÏÇÏ Å×ËÌÉÄÏ×Á �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á ÎÁ ÕÇÏÌ ' × ÏÒÔÏ-ÎÏÒÍÉÒÏ×ÁÎÎÏÍ ÂÁÚÉÓÅ.5. ï�ÒÅÄÅÌÉÔØ É ÎÁÊÔÉ ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ �ÒÑÍÏÊ x1 = x2, x3 = x4, x2 = 2x3 É �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×ÏÍ3x1 � 2x2 + x4 = 0, x2 + x3 = 0.6. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ Ä×Á ÌÀÂÙÈ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á Å×ËÌÉÄÏ×Á �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁÍÏÖÎÏ �ÅÒÅ×ÅÓÔÉ ÏÄÎÏ × ÄÒÕÇÏÅ ÏÒÔÏÇÏÎÁÌØÎÙÍ Ï�ÅÒÁÔÏÒÏÍ, ËÏÇÄÁ ÉÈ ÒÁÚÍÅÒÎÏÓÔÉ ÓÏ×�ÁÄÁÀÔ.äÌÑ ÔÅÈ, ËÔÏ ÕÖÅ ×ÓÅ ÓÄÅÌÁÌ.7. ÷ ÞÅÔÙÒÅÈÍÅÒÎÏÍ Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ÄÁÎÙ Ä×Á 2-ÍÅÒÎÙÈ �ÏÄÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á, ËÏÔÏÒÙÅ�ÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ �Ï ÎÕÌÅ×ÏÍÕ ×ÅËÔÏÒÕ É ÎÅ Ñ×ÌÑÀÔÓÑ ×ÚÁÉÍÎÙÍÉ ÏÒÔÏÇÏÎÁÌÁÍÉ. ÷ÓÅÇÄÁ ÌÉ × ÏÄÎÏÍÉÚ ÜÔÉÈ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ× ÍÏÖÎÏ ×ÙÂÒÁÔØ ÏÒÔÏÎÏÒÍÉÒÏ×ÁÎÎÙÊ ÂÁÚÉÓ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÅÇÏ ÏÒÔÏÇÏÎÁÌØÎÁÑ�ÒÏÅË�ÉÑ ÎÁ ×ÔÏÒÏÅ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï ÂÙÌÁ ÏÒÔÏÇÏÎÁÌØÎÙÍ ÓÅÍÅÊÓÔ×ÏÍ ÂÅÚ ÎÕÌÅ×ÙÈ ×ÅËÔÏÒÏ×.


